

胡昌升在白玉县领导干部大会上强调 努力把白玉建成金沙江畔的耀眼明珠

本报讯(记者 陈杨文/图)5月22日,县委书记胡昌升赴白玉县,分别与县级领导班子成员和科级干部座谈,他强调,全县干部群众要行动起来,按照中央和省、州委的决策部署,大力实施“生态立县、产业强县、农牧稳县、科教兴县、旅游富县、依法治县”的“六县”发展战略,完善“一巩固、两支柱、三特色、四基础、五提升”的“12345”经济社会发展总体思路,奋力推进全县经济社会加快发展,努力建设电矿强县、藏式手工艺之乡、康藏生物多样性保护示范基地、金沙江畔生态文化旅游明珠。



胡昌升全面回顾了白玉发展历程,并指出了当前发展中存在的困难和机遇,他要求,要坚定发展信心,推进白玉加快发展。重点要抓投资,在项目建设上加大投入。要牢固树立投资就是抓发展的理念,把投资工作摆在经济工作的首要位置。明确认识项目仍然是第一抓手,项目是发展的载体,有项目才会有投资,有投资才会有发展。要抓基础,在基础设施建设上加大投入。坚持把加强基础设施建设作为解决问题的根本途径,整合各类资金,结合广东省中山市对口援助,重点加强事关全县总体发展、群众最为关注的水、电、路、通讯、教育、卫生等基础设施建设。要发动群众投工投劳,积极开展“四小工程”建设,将其作为群众工作常态化的重要内容。要抓产业,在培育优势产业上加大投入。坚持“产业强县”战略,本着

“优势优先、培育特色”的思路,加大产业项目引进,着力培育壮大优势产业。要抓生态,在生态环境保护上加大投入。坚持“生态立县”战略,抢抓国家加强生态文明建设的政策机遇,持续深入推进生态文明建设,加快绿化步伐,生态项目建设和生态环境管护,努力打造长江上游生态文明建设示范区。

胡昌升强调,要倾情凝聚民心,致力改善白玉社会民生。必须高度重视民生工作,始终把改善民生作为一切工作的出发点和落脚点,始终把群众利益放在第一位,以民生的大改善密切党群关系,密切党同人民群众的血肉联系。要提升教育均衡发展水平,医疗卫生服务水平,城乡社会保障能力和群众文化生活水平。要坚持依法治县,强力维护白玉社会和谐稳定。维护社会稳定始终是白玉的第一责任,必须知责担当,高度警惕,创新思维主动创稳,加强统战宗教工作,推进法治白玉建设,强力推进乡村治理。要强化执行落实,鼎力

开创白玉工作新篇章。巩固党在白玉的执政根基,强化执行落实是关键,做深做实基础性工作是前提,密切党群干群关系是保障,全县广大干部一定要怀着对党忠诚、对人民忠诚、对事业忠诚的公心,切实改进工作作风,主动作为、真抓实干,用心用情开展群众工作全覆盖,倾情倾力加强基层党组织建设,凝心聚力加强干部人才队伍建设,不折不扣提升执行落实能力,坚持不懈加强干部作风建设,使党的各项工作在白玉落地生根。

州委副书记、政法委书记向秋,州委常委、宣传部长相洛,州委常委、组织部长赵波,州民政局、公路局负责同志出席。

白玉县委书记康光友就贯彻落实会议精神作表态发言。

白玉县委、人大、政府、政协领导,法院、检察院,白玉县各(镇)党委书记、乡(镇)长,县级各部门、州属驻白玉行政企事业单位主要负责同志参加会议。

甘孜日报

中共甘孜州委机关报 甘孜日报社出版 第11493期 国内统一刊号:CN51—0018 报刊代号:61—66

2015年5月25日 星期一
农历乙未年四月初八

今日4版
社长 阿连
值班副总编辑 周华

康巴传媒网: http://www.kbcmw.com
电子信箱: gzb@gznews.com

胡昌升在新龙县调研座谈会上强调 全力建设雅砻秘境美丽幸福和谐新龙

本报讯(记者 陈杨文/图)5月21日,22日,县委书记胡昌升赴新龙县,分别与县级领导班子成员和科级干部座谈,共同交流探讨新龙县的发展之路、民生改善之策、长久和谐之策。他强调,要坚持走产业兴县之路、协调发展之路、创新驱动之路、统筹城乡之路,着力把新龙打造成“一区一地一县”,即:雅砻江流域生态经济核心区,石板藏寨王国、雅砻秘境、“康巴红”原生态旅游目的地和“平安和谐模范县”,加速推进新龙经济



发展和社会进步,在北部片区“底部突围”中“率先崛起”。

州委副书记、政法委书记向秋主持会议。州委常委、州政府副州长张昊,州委常委、组织部长赵波出席。

胡昌升指出,近年来,新龙县委、县政府正视差距、知责担当,带领全县干部群众奋力拼搏、坚韧前行,各项事业成效显著,令人振奋、令人鼓舞。每一项成绩、每一点进步,都凝聚着全县各族群众的智慧和力量,凝聚着全县各级干部的辛勤和汗水。事实证明,建设美丽幸福和谐新龙,只有紧紧抓牢产业培育,坚定不移加快发展,才能实现“底部突围”;建设美丽幸福和谐新龙,只有努力实现群众利益,坚定不移改善民生,才能确保群众幸

福;建设美丽幸福和谐新龙,只有有力推进平安建设,坚定不移主动创稳,才能实现长治久安。

胡昌升指出,全县广大干部必须准确把握县情,充分认清经济社会发展的优势和短板,努力探索一条符合新龙实际的发展之路。要理清思路,准确定位明确新龙未来奋进方向。要紧紧围绕“一区一地一县”的发展定位,加快建设交通路网、电力网络、通信网络和示范新村,积极推进农业固基、生态立县、水电强县、旅游富民,大力实施旧城改造、新区开发、集镇建设,倾力推进教育、医疗、社保、文化等民生工程,力争到2020年,新龙地区生产总值达到23亿元,地方财政预算收入1.3亿元,城镇居民人均可支

配收入4.3万元,农牧民人均纯收入2.2万元,基础设施进一步完善,三次产业比重更趋合理,优势特色产业形成规模,城乡基本公共服务能力接近全国平均水平,生态环境稳步改善,经济社会协调发展,民生福祉不断改善,与全国同步实现小康。要把握发展原则,坚持立足优势、调整结构,在“特”字上做文章,加快产业结构调整,提高经济发展的质量和效益;要坚持和谐发展、稳中求进,将社会稳定作为发展的基础和前提,以发展促稳定,以稳定创和谐,以和谐促发展;要坚持科学发展、统筹联动,注重全面协调可持续发展;要坚持民生优先、共享成果,改善群众生产生活条件,使发展成果惠及广大人民群众。(下转第二版)

发展山地旅游 打造东方户外天堂 我州户外运动座谈会在蓉召开

本报讯(记者 秦松 肖青文/图)为全力发展我州山地旅游,打造“甘孜山地旅游·东方户外天堂”,5月22日,州委副书记、州政府州长益西达瓦主持的我州山地户外运动座谈会在蓉召开。法国驻成都领事馆副领事高宁,省登山协会秘书长何怡元及国内37家知名户外运动俱乐部负责人参加座谈。

我州地域广阔,境内山峰高耸,河谷幽深,大雪山和沙鲁里山纵贯全境,山峰资源极其富集,境内海拔在5000米以上的山峰有200余座,占全省山峰资源的80%左右,境内有蜀山之王称号的贡嘎山海拔7556米,是世界上登山难度最大的山峰。甘孜州富集的山峰资源适宜开展登山、攀岩、攀冰等户外运动,是登山爱好者向往的地方。去年,益西达瓦带队深入到法国、瑞士考察山地旅游,确立了我州山地旅游发展总体方向,提出了打造“甘孜山地旅游·东方户外天堂”的目标。在听取了州户外体育资源基本情况和观看了我州发展山地旅游的PPT后,高宁、何怡元和参加座谈的户外运动俱乐部负责人分别结合自身开展户外运动的经验,就户外运动管理、户外运动救援、户外运动赛事策划等方面积极建言献策,对甘孜州发展山地旅游和户外运动提出了建议和希望。

益西达瓦向与会人员对甘孜州



发展山地旅游和户外运动提出的建议和希望表示了感谢,并整体介绍了我州建设美丽生态和谐幸福新甘孜的战略定位,“生态立州、产业强州、科教兴州、依法治州、和善安州”的经济社会发展总体战略,“优先发展旅游业,有序发展能源业和矿产业,加快发展特色现代农牧业、民族文化产业和藏医药业”的“一优先、二有序、三加快”产业发展思路,及旅游全域化、新型城镇化、农牧业现代化“三化”联动的发展路径。他说,甘孜州山峰资源丰富,是从从事户外体育的最

佳地方,今年我州对发展全域旅游的思路进行了深化,确立了打造“甘孜山地旅游·东方户外天堂”的目标。在下一步,我州将围绕看山、水来做文章,尽快建立户外体育中心、基地和学校,打造国际户外体育A级赛事,组织成立省级山地旅游研究协会。同时,他真诚希望各户外体育俱乐部积极组织参与甘孜州的各项户外体育赛事和山地旅游研究协会。

州政府联系副秘书长及州旅游发展委员会、州文体广新局主要负责人参加会议。

收集建议 共商对策 国家民委工作组一行到我州调研

维护稳定、生态保护与建设四个方面提出17条建议,希望国家和省进一步关心藏区经济社会发展和民生改善,继续加大对基础设施、交通、教育、人才等项目建设的支持力度。工作组一行与参会人员就我州在推进全面小康建设等方面存在的突出问题交换了意见,并就如何破解突出问题,提出了意见建议。

石玉钢对我州在推进发展、改善民生、维护稳定上取得的成绩表示充分肯定,并与参会人员深入探讨藏区干部政策、社会保障政策等方面存在特殊问题,希望我州进一步贯彻执行好民族区域自治政策,努力开展民族团结进步示范活动,促进地区经济社会加快发展。

州政府联系副秘书长、州级相关部门以及康定县政府负责人参加座谈会。据悉,工作组一行还将深入我州雅江、理塘、巴塘、稻城等县开展实地调研。

一次高原与大海的亲密接触

——我州党政考察团赴广东开展对口支援对接工作综述



■ 本报记者 秦松 文/图

2014年,根据中央和国务院的安排部署,广东省对口支援四川省甘孜藏族自治州,从此大海向高原伸出了援助之手。今年3月,广东省副省长、省长朱小丹率广东省政府代表团赴四川省,到我州进行考察,全面启动了广东省对口支援我州的工作。

为贯彻落实川粤对口支援第一次联席会议精神和朱小丹对我州考察时的部署,受州委书记胡昌升的委托,5月12日—20日,由州委副书记、州政府州长益西达瓦率队的我州党政考察团赴广东省的佛山、江门、珠海、中山、东莞、深圳、惠州、广州等8个市对接对口支援工作。在广东期间,益西达瓦一行带着兄弟般的深情厚意,带着为甘孜经济社会的责任感、使命感,早出晚归,一路奔波,行程达2000多公里,先后奔赴对口支援市,开展对口支援对接工作。

我州18个县通过对接,找到了家门、认识了亲人、开阔了眼界、看到了差距,双方的家常越拉越多,信任感、亲情感明显增强。

广东省副省长、省长朱小丹代表省政府对益西达瓦一行到广东考察表示欢迎,并表示广东将竭尽全力把对口支援工作做实做好,不辜负中央重托和甘孜人民的厚望。

“决不辜负中央重托和甘孜人民的厚望”,这是广东省8个对口支援市的共同承诺。考察团一行所到之处不仅得到了各市的热情接待和周到服务,同时8个市都站在讲政治、讲大局、讲奉献的高度,非常重视对口支援和这次工作对接,甚至很多市的市委书记、市长都亲自出面,听取情况介绍,明晰支援思路,增添办法措施,并表示将尽快组成工作组到甘孜州考察调研。

在对接工作和座谈会中,8个市都一致表示将按照中央和广东省委、省政府的部署,坚决完成对口支援任务,加快实施《方案》确定的对口支援项目,同时进一步明确了项目的实施办法。(下转第二版)

共谋对口支援 共划合作发展

我州党政考察团赴广东对接对口支援工作 特别报道

转作风 抓落实 提高执行力 ——2015 全州宣传思想文化工作以“实”为先

■ 本报记者 陈斌

“6月底前,完成‘严防反宣’专项整治工作;8月底前,做好‘爱国守法感恩团结’群众宣传教育活动;12月底前,加快完成州县广播电视台全覆盖工程建设,全面提升节目译制播出能力,努力夯实舆论阵地……”州委宣传部制定的重点工作表将一桩桩工作落实到人头,“板上定了钉”。近日,全州宣传系统又召开工作督查会,力促州县各级宣传部门推进各项工作措施落实,执行力凸显。

从全州宣传思想文化工作会到各县宣委会,从全州宣传督查会到各县宣传推进会,“狠抓落实”成为一个高频词,更成为2015年全州各级宣传部门工作的最强引擎。在州委“执行落实年”的号角中,我州各级宣传部门纷纷强调工作进度,责任明确到人,将“一抓到底”的执行力作为工作的着力点与出发点,以问题需求为导向,以量化管理为标准,以落地见效为目的,以务实作风为保障,不断创新工作方法,切实把工作重心,着力抓实“宣教聚心”、“舆论导人”、“文艺

鼓舞”、“文旅结合”和“队伍强基”五大工程,努力构建“大宣传”格局,集聚甘孜州改革发展的强大正能量。

重思想武装 抓实“宣教聚心”工程
在经济社会发展进入新常态后,宣传思想文化工作怎样服从和服务于经济工作?全州宣传系统将理论武装、基层宣讲和思想提升统一“打包”,真正让中央、省、州有关精神要求进机关、进基层、进农村、进牧区、进企业、进学校,让全州各族干部群众凝心聚力,共促发展。

今年,全州宣传系统将结合甘孜改革发展的生动实践,把学习型党组织建设、中心组学习、基层讲堂建设与落实“大学习”行动结合,继续在深入学习上下苦功、在学习实效上见真章,高标准、高水平推进形势政策、重大会议精神、理论研究成果的学习宣传和贯彻,力推全州理论工作再上新台阶。

通过领导带头抓学、建立健全机制办学,做好服务优学、有效落实真学几大步骤,开展“大学习”行动,把学习教育贯穿始终,制定《州委中心组2015年度理论学习安排意见》、《全州党委(党组)中心组学习测评细则》,着

力推广使用党委(党组)中心组网络学习平台,采取交流发言、撰写心得体会、举办专题讲座等方式,开展集中学习,确保学习活动取得实效。

